Администрация сельского поселения Кадниковское 

Протокол № 2

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения

Кадниковское и урегулированию конфликта интересов 

            От  30.04.2015  года                                                 п.Кадниковский

          Присутствовали:

          Глава сельского поселения Кадниковское, председатель комиссии

          Главный специалист администрации сельского поселения Кадниковское,  секретарь комиссии

          Член комиссии, депутат Совета сельского поселения Кадниковское 

         Повестка дня:

      1. О соблюдении требований по урегулированию конфликта интересов  начальника отдела учета и отчетности- главного бухгалтера администрации сельского поселения Кадниковское.
        Слушали:  Главу сельского поселения Кадниковское.

    В соответствии со статьей 11 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от начальника отдела учета и отчетности- главного бухгалтера администрации сельского поселения Кадниковское  поступило уведомление о намерении  приступить к работе в ЗАО «Вожега –Лес» в качестве рабочей на посадку елочек с 04 мая 2015 года на период своего отпуска.

       На комиссию для заслушивания данного вопроса приглашена начальник отдела учета и отчетности- главный бухгалтер администрации сельского поселения Кадниковское  
      Слушали: Начальника отдела учета и отчетности- главного бухгалтера администрации сельского поселения Кадниковское  
      Сообщаю, что    в соответствии со статьей 11 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной оформлено уведомление о намерении приступить к работе в ЗАО «Вожега-Лес» рабочей на посадку елочек с 04 мая 2015 года. Выполнение указанной оплачиваемой работы не повлияет на выполнение должностных обязанностей, так как работа будет выполняться в период очередного отпуска и не повлечет за собой конфликта интересов.

 Предложение: согласовать уведомление, поскольку конфликт интересов при осуществлении иной оплачиваемой деятельности  не усматривается.

 Решили:

      Согласовать уведомление о   намерении приступить к работе в ЗАО «Вожега-Лес» (рабочей на посадку елочек) с 04 мая 2015 года.  

    Голосовали: за- 3 чел., против- 0 чел., воздержались- 0 чел.

Председатель комиссии:                                    
Секретарь:                                                            
Члены комиссии:                                               
